
 

Завршени радови на изградњи приступног пута у Горњој
Ламовитој

04.11.2022 - 15:00

У Горњој Ламовитој завршени су радови на асфалтирању
приступног пута у дужини 1,3 километра, који повезује мјесну
амбуланту, просторије мјесне заједнице, основну школу и пошту.

  

Вриједност радова је 93.000 КМ које је у потпуности финансирала Влада Републике Српске. Ову
локацију данас је обишао градоначелник Слободан Јавор који је истакао да је ово мјесто гдје
гравитира велики број мјештана овог насеља те изразио задовољство што је иницијатива за
асфалтирање потекла управо од мјештана.
 "Мјештани су ти који треба да одређују и постављају услове и приоритете, шта је то битно за
њихову мјесну заједницу. Горња Ламовита је живо село, а одлучили смо се да урадимо овај дио због
велике фреквентности. Ту је пошта, амбуланта, школа коју похађа 300 ученика", рекао је Јавор.
  Он је рекао да је ово још један у низу показатеља одличне сарадње републичког и локалног нивоа



власти, која ће бити настављена и у наредном периоду.
 " Посебно ми је драго што сам видео да су почели радови и на изградњи дјечијег игралишта , а као
што је свима познато Град је прошле године започео једну дивну акцију За срећно дјетињство и за
непуне двије године изградили смо укупно34 игралишта захваљујући нашим привредницима ",
рекао је Јавор.
 Он је најавио да ће након Горње Ламовите, инфраструктурни радови бити реализовани у Омарској
и Јелићкој као и у другим насељима, уколико то временске прилике дозволе.
 Мјештанка Горње Ламовите Александра Ступар Радић рекла је да је асфалтирање путева битно за
останак људи на селу.
  "Драго ми је баш што је простор око школе, амбуланте и поште асфалтиран и очекујем и даље да
ћемо наставити са асфалтирањем, са градњом села, са расвјетом", додала је она.
  Мјештанин Радомир Секулић захвалио се градоначелнику Јавору и његовом тиму и рекао да
претходна власт није имала слуха.
  "Надамо се да ће у скорије вријеме бити још неких пројеката од стране града и мјесне заједнице",
додао је он.
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